
Різдво, що об’єднує світ…

Написав Admin

  

Різдво — це час, коли навіть у найскладніші моменти життя серце наповнюється світлом,
вірою та надією. Саме з такими почуттями у нашому «Дивосвіті» відбулося різдвяне свято
під гаслом «Різдво крокує по планеті» — подія, що стала справжнім символом єдності,
тепла й духовної сили нашої спільноти.

  

Цьогоріч різдвяна зустріч відбулася у форматі онлайн-телемосту, адже війна розкидала
дивосвітівців по різних регіонах України та світу. Та попри кордони й відстані, нас не
змогли роз’єднати спільні цінності, пам’ять і любов до рідної школи.

  

Зі щирими словами різдвяного привітання до всієї великої родини «Дивосвіту»
звернулася директор закладу освіти Яніна Овсієнко, яка побажала дивосвітівцям,
друзям, знайомим, партнерам по міжнародній співпраці миру, злагоди, віри в Перемогу,
подякувала за єдність, стійкість і любов до рідної країни, школи, які допомагають долати
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всі випробування сьогодення.

  

Святкову подорож розпочали з України — згадали традиції Святвечора, колядування,
вертепи, різдвяну ялинку та родинне тепло, яке живе в серцях незалежно від обставин.
Далі Різдво «крокувало» до наших випускників, їх батьків, друзів і партнерів у Польщі,
Німеччині, Австрії, Франції та США, а також до учнів, які поділилися різдвяними звичаями
Чехії, Італії, Фінляндії та Австралії. Кожне вітання було наповнене національним
колоритом, щирістю та теплими побажаннями.

  

Особливо зворушливим став момент звернення до воїнів Збройних Сил України. Слова
вдячності, підтримки й різдвяних побажань пролунали для тих, хто щодня ціною власного
життя виборює для нас можливість жити, навчатися та мріяти.

  

Щиро дякуємо всім, хто став частиною цього свята: учням, педагогам, випускникам,
батькам, партнерам по міжнародних проєктах і друзям нашого закладу освіти.

  

Нехай різдвяне світло веде кожного з нас до миру, Перемоги та довгоочікуваних
зустрічей у рідному «Дивосвіті», на вільній білозерській землі.

  

З Різдвом Христовим!
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